CKONbKO YeTbIpEX3HAYHbIX YNCEeST MOXHO COCTaBUTbL U3 Uundp ymcna 123153 ?

4*4*3*2=96 77?7

nge 1-ku age 3-ku C(4,2)=6 °

nse 1-kn ogHa 3-ka C(4,2)*C(2,1)*2=6"2*2=24

nge 1-ku HeT 3-ek C(4,2)*2*1=12 0 0
ogHa 1-ka e 3-ka C(4,1)*C(3,2)*2=24

ogHa 1-ka ogHa 3-ka C(4,1)*C(3,1)*2*1=24

HeT 1-ek aBe 3-kn C(4,2)*2*1=__ paHblie 6bino 6 =12 @ °
OTBeT=6+24+12+24+24+6=96

OtBeT no HoBomy 102

CKonbknmMmu crnocobamm MOXKHO NocaguTb 3a KPYIMblA CTOSM 5 MYy>XUMH U 5 XXEHLWMH Tak, YToObI ABa Nuua O4HOro nomna He
cugenu psgom? SAOUKCPOBATb

S1*41

[na dotorpapupoBaHns rpynmnbl, COCTOALLEN U3 8 MY>XUYNH N 6 XeHWMH, dooTorpady Xo4eT nocagnTb B NepBbIN psg 2-X
XXEHLUNH N 3-X MY>XYMH TakK, YToObl Nnua ogHoro nona He cngenu pagom. CKonbkumm cnocobamm MoXeT ObITb
cthopmmpoBaH nepsbIv paa?

8*6*7*5*6=10080

30 4ernoBek roniocyoT No 5 npeanoxeHmam. CKonbKMMu cnocobamm MoryT pacrnpenennTbCsl rofioca, eCrm Kaxablin
FOSIOCYET TONbLKO 3a O4HO NpeanoXeHne U y4UTbIBAETCH NNLLb YNCIIO roNOCoB, NoAaHHbIX 3a KaXgoe rnpeasioxeHme?
530 BapuaHTbl, KOTOPbIMX MOTyT NporonocoBaTb 30 YerioBek Mo 5 nNpearnoXeHusi ¢ y4ETOM JIMYHOCTU

1022610
C(34,4)=46376



